Epyaocio yia to onitt 6

Tavtotnreg adpoiopatog, diagopds, SInAYg Ywvicg

1. cos(a+ B)

No anodeilete v toutdtntor cos(a + B) = cos(a) cos(B) — sin(a) sin(B)

2. sin(a — B)

No anodeilete tnv towtétnar sin(a — B) = sin(a) cos() — cos(a) sin(3)

3. sin(a + B)

Na anodeilete tnv TowtétnTar sin(a + B) = sin(a) cos(5) + cos(a) sin(3)




4. tan(a — B)

tan(a) — tan(f)
Na arodeilete tnv TowtéTnTor tan(a — B) = T+ tan(a) tan(3)

5. tan(a + 3)

tan(a) + tan(p)

Na arodeilete tnv towtéTnTo: tan(a + B) = T tan(a) tan(3)

6. cot(a— )

cot(a) cot(B) + 1

No anodeilete v TawtéTta: cot(a — ) = cot(3) — cot(a)




7. cot(a+ B)

cot(a) cot(B) — 1

Na anodeilete tnv Towtdtnta: cot(a + B) = oot (B) + cot(a)

8. sin(2a)

No anodeilete v toutdtntor sin(2a) = 2sin(a)cos(a)

9. cos(2a)

No anodeifete tnv tautétnTa: cos(2a) = cos?(a) — sin’(a)

10. cos(2a)

Na anodeifete v tovtétnta: cos(2a) = 2cos?(a) — 1




11. cos(2a)

Na anodei€ete v toutéTnTa: cos(2a) = 1 — 2sin?(a)

12. tan(2a)
N e , . tan(20) = 2tan(a)
o anodeifete Ty TowtoTTe: tan(2a) = o— tan?(a)
13. cot(2)
cot?(a) — 1

Na anodeilete v towtétntae: cot(2a) = 3 cot(a)
cot(a




